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新型コロナウイルス感染の収束のご報告（第4報）

平素より特別養護老人ホームひまわりの園の事業運営にご理解ご協力を賜り、誠にありがとうございます。
さて、今般、令和4年10月31日より当施設で発生しておりました新型コロナウイルス感染症について、11月8日以降、新たな感染者は確認されておらず、本日(11月18日)をもって、新型コロナウイルス感染が収束したことをご報告いたします。詳細は、下記のとおりです。
尚、ご利用者様やご家族様には、ご心配やご不安、そしてご不便をおかけしました上、ご理解とご協力を賜りましたこと、厚くお礼申し上げます。
引き続きご利用者をお守りするため職員一丸となって感染拡大防止に努めてまいります。今後ともよろしくお願い申し上げます。
また、適宜、当ホームページにて情報をお伝えして参ります。 

記

１．感染者に関する情報 
（1） 感染者　入居者: 0名
職  員: 0 名
（2） 判明の経緯
11月17日  熱発、体調不良者の抗原検査及びＰＣＲ検査にて、全員陰性

２．事業運営の変更 
（１）玄関でのガラス越し面会、オンライン面会は可能とします。
（２）必要な品物の受け渡しについては、事前に電話連絡をして頂き職員が対応します。
飲食物の持ち込みは可能とします。
（3） フロアーのゾーニングを解除し、通常体制に戻します。
以　上
